
Marca temporal
¿Cuántos años 
tienes?

¿Sueles consumir 
algas en tu dieta?

Si la respuesta fue si, 
¿en qué formato las 
consumes?

Si la respuesta fue no, 
¿a qué puede 
deberse?

Si existieran productos 
comerciales 
disponibles y recetas 
agradables elaboradas 
en base a algas, ¿Qué 
tan probable sería que 
las consumiera?

Sabiendo que la mayor 
parte de las algas 
marinas tienen 
nutrientes y 
componentes 
beneficiosos para la 
salud, ¿Qué tan 
importante o necesario 
considera aumentar su 
consumo?

¿Cuáles son los 
aspectos que 
mejoraría de las algas 
comestibles que usted 
conoce?

¿Consumirías este 
alimento?

Si la respuesta fue no, 
¿a qué puede 
deberse?

¿Consumirías este 
alimento?

Si la respuesta fue no, 
¿a qué puede 
deberse?

¿Consumirías este 
alimento?

Si la respuesta fue no, ¿a qué puede deberse?

5/23/2023 18:59:34 18 - 24 años No No tengo costumbre de comerNo tengo costumbre de comerEs poco probable que las consumaPoco importante o poco necesarioTextura No Me da asco No Me da asco Si
5/23/2023 19:00:34 18 - 24 años No No tengo costumbre de comerNo tengo costumbre de comerProbablemente las probaríaImportante o necesario Aspecto No No me parece atractivo a la vistaSi Si
5/23/2023 19:01:13 18 - 24 años Si Las consumiría habitualmenteMuy Importante o muy necesarioSabor, Aroma Si Si Si
5/23/2023 19:01:13 18 - 24 años No No tengo costumbre de comerNo tengo costumbre de comerProbablemente las probaríaMuy Importante o muy necesarioSabor Si Si Si
5/23/2023 19:03:05 18 - 24 años Si Las consumiría habitualmenteImportante o necesario Textura, Sabor, Aspecto, AromaSi Si Si
5/23/2023 19:03:26 18 - 24 años No No me gusta su sabor, No me gusta su textura, No tengo costumbre de comerEs poco probable que las consumaImportante o necesario Textura, Sabor, Aroma No No me parece atractivo a la vistaNo Me da asco Si
5/23/2023 19:08:49 18 - 24 años No No me gusta su sabor, No me gusta su textura, No tengo costumbre de comerProbablemente las probaríaImportante o necesario Textura, Sabor, Aspecto, AromaNo No me parece atractivo a la vista, Me da ascoSi Si
5/23/2023 19:12:22 18 - 24 años No Nunca las he probado Es poco probable que las consumaPoco importante o poco necesarioAspecto Si No No me parece atractivo a la vistaNo No me parece atractivo a la vista
5/23/2023 19:15:28 18 - 24 años Si Crudas, En sushi Las consumiría habitualmenteImportante o necesario Aspecto Si Si Si
5/23/2023 19:18:31 18 - 24 años No No tengo costumbre de comer, No se cómo incorporarlas en mi dietaLas consumiría habitualmenteImportante o necesario Aroma Si Si Si
5/23/2023 19:21:00 18 - 24 años Si En sushi Probablemente las probaríaImportante o necesario Textura No No me parece atractivo a la vistaSi Si
5/23/2023 19:22:54 18 - 24 años No No se cómo incorporarlas en mi dietaLas consumiría habitualmenteMuy Importante o muy necesarioTextura, Aroma Si Si Si
5/23/2023 19:23:37 18 - 24 años No No tengo costumbre de comerProbablemente las probaríaImportante o necesario Textura Si Si Si
5/23/2023 19:24:49 18 - 24 años No No me gusta su sabor, No tengo costumbre de comerLas consumiría habitualmenteMuy Importante o muy necesarioTextura, Sabor No No me parece atractivo a la vistaSi No Me da asco
5/23/2023 19:25:09 18 - 24 años No No tengo costumbre de comerProbablemente las probaríaImportante o necesario Sabor Si Si Si
5/23/2023 19:25:27 18 - 24 años Si En sushi Probablemente las probaríaImportante o necesario Textura, Sabor No No me parece atractivo a la vista, Me da ascoNo Me da asco Si
5/23/2023 19:25:50 18 - 24 años No No me gusta su sabor, No tengo costumbre de comer, No se cómo incorporarlas en mi dietaProbablemente las probaríaImportante o necesario Sabor, Aspecto No No me parece atractivo a la vistaSi Si
5/23/2023 19:38:19 18 - 24 años Si En sushi Probablemente las probaríaImportante o necesario Sabor, Aroma Si No Me da asco Si
5/23/2023 19:39:38 18 - 24 años Si Crudas, En sushi Es poco probable que las consumaPoco importante o poco necesarioSabor Si No No me parece atractivo a la vistaSi
5/23/2023 19:39:39 18 - 24 años No No tengo costumbre de comerProbablemente las probaríaMuy Importante o muy necesarioTextura, Sabor, AspectoSi Si Si
5/23/2023 19:42:00 18 - 24 años Si En sushi, Platos tipo sopas, ensaladas, etc. Probablemente las probaríaImportante o necesario Aspecto Si No No me parece atractivo a la vistaSi
5/23/2023 19:45:18 18 - 24 años No Platos tipo sopas, ensaladas, etc.No tengo costumbre de comerProbablemente las probaríaPoco importante o poco necesarioAroma No No me parece atractivo a la vistaSi Si
5/23/2023 19:49:04 18 - 24 años No Otra No me gusta su sabor Probablemente las probaríaMuy Importante o muy necesarioSabor No Me da asco No Me da asco Si
5/23/2023 19:55:43 18 - 24 años Si En sushi Las consumiría habitualmenteImportante o necesario Aroma Si Si Si
5/23/2023 19:57:41 18 - 24 años No No se cómo incorporarlas en mi dietaProbablemente las probaríaImportante o necesario Textura Si Si Si
5/23/2023 20:36:35 18 - 24 años No Nunca las he probado Seguramente no las probaríaPoco importante o poco necesarioAspecto No Me da asco Si No Me da asco
5/23/2023 20:42:11 18 - 24 años No No me gusta su textura Es poco probable que las consumaImportante o necesario Textura No No No me parece atractivo a la vistaNo Me da asco, No me gusta la textura 
5/23/2023 20:48:52 18 - 24 años No Nunca las he probado Es poco probable que las consumaPoco importante o poco necesarioAspecto No Me da asco No Me da asco Si
5/23/2023 20:51:27 18 - 24 años No No tengo costumbre de comer, No se cómo incorporarlas en mi dietaProbablemente las probaríaImportante o necesario Aroma Si Si Si
5/23/2023 20:58:20 18 - 24 años Si En sushi No tengo costumbre de comerProbablemente las probaríaImportante o necesario Textura, Aspecto Si Si Si
5/23/2023 21:01:49 18 - 24 años No No me gusta su sabor, No me gusta su texturaSeguramente no las probaríaTotalmente innecesario y nada importanteTextura, Sabor, Aspecto, AromaNo No me parece atractivo a la vista, Me da ascoNo No me parece atractivo a la vistaNo No me parece atractivo a la vista, Me da asco
5/23/2023 21:23:41 18 - 24 años No No tengo costumbre de comerLas consumiría habitualmenteMuy Importante o muy necesarioTextura, Sabor Si Si Si
5/23/2023 21:41:46 18 - 24 años Si En sushi, Platos tipo sopas, ensaladas, etc. Probablemente las probaríaImportante o necesario Aspecto Si Si Si
5/23/2023 22:27:18 18 - 24 años Si Crudas, En sushi Probablemente las probaríaImportante o necesario Aspecto, Aroma Si Si Si
5/23/2023 22:37:34 18 - 24 años No No tengo costumbre de comerEs poco probable que las consumaPoco importante o poco necesarioSabor, Aspecto No No me parece atractivo a la vistaNo No me parece atractivo a la vistaNo No me llama la atencion el sushi
5/23/2023 22:44:07 18 - 24 años No Nunca las he probado Probablemente las probaríaImportante o necesario Aspecto Si Si No No me gusta el sushi 
5/23/2023 22:56:27 18 - 24 años No No me gusta su sabor, No tengo costumbre de comerSeguramente no las probaríaImportante o necesario Textura, Sabor, Aroma No No me parece atractivo a la vistaNo No me parece atractivo a la vista, Me da ascoSi
5/23/2023 23:03:30 18 - 24 años Si En sushi Probablemente las probaríaImportante o necesario Aspecto No No me parece atractivo a la vistaSi Si
5/23/2023 23:07:10 18 - 24 años Si Crudas, En sushi, Platos tipo sopas, ensaladas, etc.Las consumiría habitualmenteImportante o necesario Aroma Si Si Si
5/23/2023 23:15:25 18 - 24 años No Nunca las he probado Seguramente no las probaríaTotalmente innecesario y nada importanteTextura, Sabor, Aspecto, AromaNo Me da asco No Me da asco No Me da asco
5/24/2023 20:02:33 18 - 24 años Si En sushi Probablemente las probaríaImportante o necesario Textura Si Si Si
5/24/2023 20:12:45 18 - 24 años Si En sushi Probablemente las probaríaImportante o necesario Textura No No me parece atractivo a la vistaNo No me parece atractivo a la vistaSi
5/24/2023 23:05:08 18 - 24 años No No tengo costumbre de comerProbablemente las probaríaPoco importante o poco necesarioTextura, Aspecto Si Si Si
5/25/2023 19:14:13 18 - 24 años No No tengo costumbre de comer, No se cómo incorporarlas en mi dietaProbablemente las probaríaImportante o necesario Aspecto, Aroma Si Si Si
5/25/2023 19:15:59 18 - 24 años No No me gusta su sabor Probablemente las probaríaImportante o necesario Sabor, Aroma No Ya lo he probado y no me gusta el saborSi Si
5/28/2023 11:35:29 18 - 24 años No No tengo costumbre de comer, No se cómo incorporarlas en mi dietaProbablemente las probaríaImportante o necesario Aspecto Si Si Si
5/28/2023 11:37:48 18 - 24 años No No tengo costumbre de comer, Nunca las he probadoSeguramente no las probaríaPoco importante o poco necesarioSabor No No me parece atractivo a la vistaNo No me parece atractivo a la vistaSi
5/28/2023 11:39:15 18 - 24 años No No me gusta su sabor Probablemente las probaríaImportante o necesario Sabor No No me parece atractivo a la vista, Me da ascoSi No No me parece atractivo a la vista, Tiene un sabor horroroso
5/28/2023 11:40:02 18 - 24 años No No tengo costumbre de comer, Nunca las he probadoProbablemente las probaríaPoco importante o poco necesarioSabor No No me parece atractivo a la vistaSi Si
5/28/2023 11:44:17 18 - 24 años No No tengo costumbre de comerProbablemente las probaríaImportante o necesario Sabor No No me parece atractivo a la vistaSi Si
5/28/2023 11:44:29 18 - 24 años No No se cómo incorporarlas en mi dietaLas consumiría habitualmenteImportante o necesario Textura, Sabor, Aspecto, AromaNo No me parece atractivo a la vistaNo No me parece atractivo a la vistaNo Me da asco
5/28/2023 11:46:55 18 - 24 años No No tengo costumbre de comer, No se cómo incorporarlas en mi dietaProbablemente las probaríaPoco importante o poco necesarioAroma No Precio alto Si Si
5/28/2023 11:48:00 18 - 24 años No No tengo costumbre de comerProbablemente las probaríaImportante o necesario Sabor No No me parece atractivo a la vistaSi Si
5/28/2023 11:52:18 18 - 24 años No No tengo costumbre de comerProbablemente las probaríaPoco importante o poco necesarioSabor, Aroma Si No No me parece atractivo a la vistaSi
5/28/2023 11:52:58 18 - 24 años No No tengo costumbre de comerLas consumiría habitualmenteImportante o necesario Aroma Si Si Si
5/28/2023 11:55:38 18 - 24 años No No tengo costumbre de comer, No se cómo incorporarlas en mi dieta, Nunca las he probadoProbablemente las probaríaImportante o necesario Textura, Sabor, Aspecto, AromaNo No me parece atractivo a la vista, Me da ascoSi No Me da asco el pescado
5/28/2023 12:14:51 18 - 24 años No Nunca las he probado Probablemente las probaríaImportante o necesario Sabor No No me parece atractivo a la vistaSi Si
5/28/2023 12:29:13 18 - 24 años No Nunca las he probado Probablemente las probaríaImportante o necesario Aroma Si Si Si
5/28/2023 13:27:32 18 - 24 años No No tengo costumbre de comerProbablemente las probaríaImportante o necesario Sabor No No me parece atractivo a la vistaSi Si
5/28/2023 14:18:31 18 - 24 años Si En sushi Las consumiría habitualmenteImportante o necesario Aroma No No me parece atractivo a la vistaNo No me parece atractivo a la vistaSi
5/23/2023 18:59:21 25 - 34 años No No tengo costumbre de comerNo tengo costumbre de comerLas consumiría habitualmenteImportante o necesario Textura Si Si Si Me da asco
5/23/2023 19:09:15 25 - 34 años No No se cómo incorporarlas en mi dietaProbablemente las probaríaMuy Importante o muy necesarioTextura, Aspecto No No me parece atractivo a la vistaSi Si
5/23/2023 19:10:50 25 - 34 años No Nunca las he probado Probablemente las probaríaImportante o necesario Aspecto Si Si No No me parece atractivo a la vista
5/23/2023 19:14:33 25 - 34 años No No se cómo incorporarlas en mi dieta, Nunca las he probadoProbablemente las probaríaImportante o necesario Aspecto Si No No me parece atractivo a la vistaSi
5/23/2023 19:20:50 25 - 34 años No En sushi Es poco probable que las consumaPoco importante o poco necesarioSabor, Aroma Si Si Si
5/23/2023 19:20:58 25 - 34 años No No me gusta su sabor, No me gusta su texturaProbablemente las probaríaImportante o necesario Textura, Sabor, Aspecto, AromaNo lo he probado y me supo fatal :(Si No también lo he probado y no me atrae el sabor
5/23/2023 19:21:16 25 - 34 años No Otra No tengo costumbre de comerProbablemente las probaríaImportante o necesario Textura, Sabor No Me da asco No Me da asco Si No me parece atractivo a la vista
5/23/2023 19:23:42 25 - 34 años No Platos tipo sopas, ensaladas, etc., OtraNo tengo costumbre de comerProbablemente las probaríaImportante o necesario Aspecto No No me parece atractivo a la vistaSi Si
5/23/2023 19:37:03 25 - 34 años Si Platos tipo sopas, ensaladas, etc. Las consumiría habitualmenteImportante o necesario Sabor Si Si Si
5/23/2023 19:41:22 25 - 34 años No No tengo costumbre de comer, No se cómo incorporarlas en mi dietaProbablemente las probaríaImportante o necesario Aspecto Si Si Si
5/23/2023 19:45:21 25 - 34 años No No me gusta su sabor, No tengo costumbre de comerEs poco probable que las consumaImportante o necesario Sabor No No me parece atractivo a la vistaSi Si
5/23/2023 19:48:54 25 - 34 años No No se cómo incorporarlas en mi dieta, Nunca las he probadoProbablemente las probaríaImportante o necesario Textura, Sabor, AspectoSi No No me parece atractivo a la vistaNo Me da asco
5/23/2023 19:51:17 25 - 34 años No Nunca las he probado Seguramente no las probaríaImportante o necesario Aspecto No No me parece atractivo a la vista, Me da ascoNo No me parece atractivo a la vistaNo Me da asco
5/23/2023 20:07:53 25 - 34 años No No me gusta su sabor Probablemente las probaríaMuy Importante o muy necesarioSabor Si Si No Me da asco
5/23/2023 20:10:11 25 - 34 años No No se cómo incorporarlas en mi dietaLas consumiría habitualmenteImportante o necesario Aspecto, Aroma Si Si Si
5/23/2023 20:10:41 25 - 34 años No Nunca las he probado Probablemente las probaríaImportante o necesario Aspecto Si Si No Me da asco
5/23/2023 20:20:59 25 - 34 años No No tengo costumbre de comer, No se cómo incorporarlas en mi dietaProbablemente las probaríaImportante o necesario Sabor Si Si No No me gusta el arroz aplastado
5/23/2023 20:25:57 25 - 34 años Si En sushi Probablemente las probaríaMuy Importante o muy necesarioTextura Si Si Si
5/23/2023 20:29:41 25 - 34 años No No me gusta su sabor, No me gusta su texturaSeguramente no las probaríaPoco importante o poco necesarioTextura, Sabor No No me parece atractivo a la vistaNo Me da asco No Me da asco
5/23/2023 20:30:55 25 - 34 años No No tengo costumbre de comerLas consumiría habitualmenteImportante o necesario Sabor Si Si Si
5/23/2023 20:32:44 25 - 34 años Si En sushi Probablemente las probaríaImportante o necesario Textura, Sabor, Aroma No No me parece atractivo a la vistaNo No me parece atractivo a la vistaSi
5/23/2023 20:44:43 25 - 34 años No Nunca las he probado Probablemente las probaríaImportante o necesario Aspecto No No me parece atractivo a la vistaNo No me parece atractivo a la vistaSi



5/23/2023 20:49:39 25 - 34 años No No tengo costumbre de comerProbablemente las probaríaImportante o necesario Sabor No No me parece atractivo a la vistaSi Si
5/23/2023 20:51:39 25 - 34 años Si En sushi Probablemente las probaríaImportante o necesario Aspecto Si Si Si
5/23/2023 20:54:47 25 - 34 años No No tengo costumbre de comer, No se cómo incorporarlas en mi dietaProbablemente las probaríaImportante o necesario Aspecto Si Si Si
5/23/2023 20:55:01 25 - 34 años Si En sushi Las consumiría habitualmenteImportante o necesario Aspecto Si Si Si
5/23/2023 20:55:11 25 - 34 años No No me gusta su textura Las consumiría habitualmentePoco importante o poco necesarioTextura, Sabor No No me parece atractivo a la vistaSi No Me da asco
5/23/2023 20:55:28 25 - 34 años No No tengo costumbre de comer, No se cómo incorporarlas en mi dietaProbablemente las probaríaImportante o necesario Textura, Aroma Si Si Si
5/23/2023 20:56:09 25 - 34 años No No me gusta su sabor Es poco probable que las consumaPoco importante o poco necesarioAspecto No No me parece atractivo a la vistaNo No me parece atractivo a la vistaNo No me parece atractivo a la vista
5/23/2023 20:57:44 25 - 34 años No No me gusta su sabor, No me gusta su texturaProbablemente las probaríaImportante o necesario Textura, Aspecto No No me parece atractivo a la vistaNo No me parece atractivo a la vistaNo Me da asco
5/23/2023 20:58:32 25 - 34 años No No me gusta su sabor, No me gusta su texturaSeguramente no las probaríaTotalmente innecesario y nada importanteSabor No Me da asco No No me gusta que lleve semillas No Me da asco
5/23/2023 21:28:48 25 - 34 años Si En sushi Probablemente las probaríaImportante o necesario Aspecto Si Si Si
5/23/2023 22:04:24 25 - 34 años Si En sushi, Platos tipo sopas, ensaladas, etc. Probablemente las probaríaImportante o necesario Aroma Si Si Si
5/23/2023 22:55:26 25 - 34 años No No me gusta su sabor Es poco probable que las consumaTotalmente innecesario y nada importanteTextura, Sabor, Aspecto, AromaNo No me parece atractivo a la vistaNo No me parece atractivo a la vistaNo Me da asco
5/24/2023 7:49:05 25 - 34 años No No tengo costumbre de comerLas consumiría habitualmentePoco importante o poco necesarioTextura Si Si Si
5/24/2023 8:04:40 25 - 34 años No No tengo costumbre de comerProbablemente las probaríaImportante o necesario Sabor Si Si No Lo he probado y no me gusta
5/24/2023 8:35:53 25 - 34 años No No tengo costumbre de comerProbablemente las probaríaImportante o necesario Aspecto No No me parece atractivo a la vistaNo No me parece atractivo a la vistaSi
5/24/2023 9:08:02 25 - 34 años Si En sushi Las consumiría habitualmenteImportante o necesario Sabor, Aroma Si Si Si

5/24/2023 10:56:17 25 - 34 años No No tengo costumbre de comerLas consumiría habitualmenteImportante o necesario Sabor Si Si Si
5/24/2023 12:03:51 25 - 34 años Si Crudas, En sushi Probablemente las probaríaPoco importante o poco necesarioAroma Si Si Si
5/25/2023 23:46:28 25 - 34 años No Nunca las he probado Probablemente las probaríaImportante o necesario Aspecto Si Si No Me da asco
5/28/2023 13:17:09 25 - 34 años No No tengo costumbre de comer, No se cómo incorporarlas en mi dietaProbablemente las probaríaPoco importante o poco necesarioTextura Si Si Si
5/23/2023 19:13:13 35 - 49 años Si Platos tipo sopas, ensaladas, etc. Las consumiría habitualmenteImportante o necesario Sabor Si Si Si
5/23/2023 19:16:42 35 - 49 años Si Platos tipo sopas, ensaladas, etc. Las consumiría habitualmenteImportante o necesario Sabor Si Si Si
5/23/2023 19:17:16 35 - 49 años Si Otra No se cómo incorporarlas en mi dietaLas consumiría habitualmenteMuy Importante o muy necesarioSabor Si Si Si
5/23/2023 19:17:47 35 - 49 años No Otra No me gusta su sabor Probablemente las probaríaMuy Importante o muy necesarioSabor Si Si No me parece atractivo a la vistaSi No me parece atractivo a la vista
5/23/2023 19:27:53 35 - 49 años No No tengo costumbre de comerProbablemente las probaríaImportante o necesario Aroma Si Si Si
5/23/2023 19:28:02 35 - 49 años No Nunca las he probado Probablemente las probaríaImportante o necesario Aspecto Si Si Si
5/23/2023 19:30:41 35 - 49 años Si En sushi, Platos tipo sopas, ensaladas, etc. Probablemente las probaríaImportante o necesario Textura, Sabor, Aroma Si Si Si
5/23/2023 19:39:57 35 - 49 años No Nunca las he probado Es poco probable que las consumaPoco importante o poco necesarioTextura Si Si Si
5/23/2023 19:40:58 35 - 49 años No Nunca las he probado Es poco probable que las consumaImportante o necesario Aroma Si Si No No me parece atractivo a la vista
5/23/2023 19:46:40 35 - 49 años Si En sushi No tengo costumbre de comerProbablemente las probaríaImportante o necesario Aspecto Si Si Si
5/23/2023 19:51:47 35 - 49 años No No se cómo incorporarlas en mi dietaProbablemente las probaríaImportante o necesario Textura, Sabor, Aspecto, AromaNo No me parece atractivo a la vistaSi Si
5/23/2023 20:10:29 35 - 49 años No No tengo costumbre de comerLas consumiría habitualmenteImportante o necesario Aspecto Si Si Si
5/23/2023 20:11:03 35 - 49 años Si Platos tipo sopas, ensaladas, etc. Probablemente las probaríaImportante o necesario Sabor No No me parece atractivo a la vista, Me da ascoSi Si
5/23/2023 20:31:08 35 - 49 años No No tengo costumbre de comerProbablemente las probaríaImportante o necesario Textura Si Si Si
5/23/2023 20:42:45 35 - 49 años No No se cómo incorporarlas en mi dieta, Nunca las he probadoProbablemente las probaríaImportante o necesario Textura No No me parece atractivo a la vistaSi No No me parece atractivo a la vista
5/23/2023 20:57:53 35 - 49 años Si En sushi, Platos tipo sopas, ensaladas, etc. Probablemente las probaríaMuy Importante o muy necesarioAroma Si Si Si
5/23/2023 20:58:45 35 - 49 años No Nunca las he probado Probablemente las probaríaImportante o necesario Aspecto Si Si Si
5/23/2023 21:04:17 35 - 49 años No No me gusta su textura Seguramente no las probaríaPoco importante o poco necesarioTextura No No me parece atractivo a la vistaSi Si
5/23/2023 21:07:36 35 - 49 años No No me gusta su sabor Probablemente las probaríaPoco importante o poco necesarioTextura, Sabor, Aroma No No me parece atractivo a la vistaNo No me parece atractivo a la vistaSi
5/23/2023 21:10:55 35 - 49 años No No tengo costumbre de comerProbablemente las probaríaImportante o necesario Textura, Sabor Si Si Si
5/23/2023 21:11:01 35 - 49 años No No tengo costumbre de comerEs poco probable que las consumaPoco importante o poco necesarioAspecto No No me parece atractivo a la vistaNo No me parece atractivo a la vistaNo No me parece atractivo a la vista
5/23/2023 21:42:00 35 - 49 años No No me gusta su sabor Es poco probable que las consumaImportante o necesario Sabor No No me parece atractivo a la vistaSi Si
5/23/2023 21:44:22 35 - 49 años Si Platos tipo sopas, ensaladas, etc. Las consumiría habitualmenteImportante o necesario Textura Si Si Si
5/23/2023 21:48:19 35 - 49 años No No tengo costumbre de comerProbablemente las probaríaPoco importante o poco necesarioSabor Si Si No No me parece atractivo a la vista
5/23/2023 21:48:36 35 - 49 años No Otra Nunca las he probado Las consumiría habitualmenteMuy Importante o muy necesarioTextura Si Si Si
5/23/2023 23:06:31 35 - 49 años No Nunca las he probado Probablemente las probaríaPoco importante o poco necesarioAspecto Si Si Si
5/23/2023 23:21:07 35 - 49 años No No tengo costumbre de comer, No se cómo incorporarlas en mi dietaProbablemente las probaríaImportante o necesario Aspecto Si Si Si
5/24/2023 7:13:17 35 - 49 años No Nunca las he probado Seguramente no las probaríaTotalmente innecesario y nada importanteTextura No No me parece atractivo a la vistaNo No me parece atractivo a la vistaNo Me da asco
5/24/2023 7:13:53 35 - 49 años Si En sushi Probablemente las probaríaImportante o necesario Textura Si Si Si
5/24/2023 7:20:24 35 - 49 años Si En sushi No tengo costumbre de comerProbablemente las probaríaPoco importante o poco necesarioAroma Si Si Si
5/24/2023 7:44:26 35 - 49 años Si En sushi Las consumiría habitualmenteImportante o necesario Textura Si Si Si
5/24/2023 8:05:12 35 - 49 años No No tengo costumbre de comerLas consumiría habitualmentePoco importante o poco necesarioTextura Si Si Si
5/24/2023 8:06:50 35 - 49 años No Nunca las he probado Probablemente las probaríaImportante o necesario Sabor No No me parece atractivo a la vistaSi Si
5/24/2023 8:16:13 35 - 49 años No No tengo costumbre de comer, No se cómo incorporarlas en mi dietaEs poco probable que las consumaPoco importante o poco necesarioTextura, Sabor, AspectoSi Si Si
5/24/2023 8:51:46 35 - 49 años No No se cómo incorporarlas en mi dieta, Nunca las he probadoEs poco probable que las consumaImportante o necesario Aspecto No No me parece atractivo a la vistaSi No LO HE PROBADO Y NO ME GUSTA EL SABOR. 
5/24/2023 9:35:18 35 - 49 años No Nunca las he probado Probablemente las probaríaImportante o necesario Sabor No No me parece atractivo a la vistaSi Si
5/24/2023 9:38:35 35 - 49 años Si En sushi, Platos tipo sopas, ensaladas, etc. Las consumiría habitualmenteImportante o necesario Aspecto Si Si Si

5/24/2023 10:33:57 35 - 49 años No Nunca las he probado Es poco probable que las consumaMuy Importante o muy necesarioAspecto No No me parece atractivo a la vistaNo No me parece atractivo a la vistaSi
5/24/2023 11:23:06 35 - 49 años No Otra No tengo costumbre de comerProbablemente las probaríaImportante o necesario Aroma Si Si Mm No Me da asco
5/24/2023 14:27:42 35 - 49 años No No me gusta su textura Seguramente no las probaríaTotalmente innecesario y nada importanteTextura Si Si Si
5/24/2023 14:35:11 35 - 49 años No No tengo costumbre de comer, No se cómo incorporarlas en mi dietaEs poco probable que las consumaImportante o necesario Aspecto Si Si Si
5/25/2023 17:46:20 35 - 49 años Si En sushi Las consumiría habitualmenteMuy Importante o muy necesarioAspecto Si Si Si5/28/2023 11:39:48 35 - 49 años Si En sushi Probablemente las probaríaMuy Importante o muy necesarioTextura No No me parece atractivo a la vistaSi Si
5/23/2023 18:59:56 50 años o más No No se cómo incorporarlas en mi dietaNo se cómo incorporarlas en mi dietaLas consumiría habitualmenteImportante o necesario Aspecto Si Si Si
5/23/2023 19:00:21 50 años o más No Nunca las he probado Nunca las he probado Probablemente las probaríaImportante o necesario Sabor Si Por probarlo Si Si No me parece atractivo a la vista
5/23/2023 19:09:13 50 años o más No No tengo costumbre de comer, No se cómo incorporarlas en mi dietaProbablemente las probaríaImportante o necesario Aroma No No me parece atractivo a la vistaSi Parece lechuga Si Es atractivo a la vista
5/23/2023 19:12:25 50 años o más No No tengo costumbre de comerEs poco probable que las consumaPoco importante o poco necesarioTextura Si Si Si
5/23/2023 19:13:18 50 años o más No No tengo costumbre de comerProbablemente las probaríaImportante o necesario Aspecto No No me parece atractivo a la vistaNo No me parece atractivo a la vistaSi
5/23/2023 19:19:21 50 años o más No Nunca las he probado Probablemente las probaríaImportante o necesario Sabor Si Si Si
5/23/2023 19:20:01 50 años o más No Nunca las he probado Probablemente las probaríaImportante o necesario Textura Si Si Si
5/23/2023 19:23:56 50 años o más No No tengo costumbre de comer, Nunca las he probadoProbablemente las probaríaImportante o necesario Aspecto No No me parece atractivo a la vistaSi Si
5/23/2023 19:24:44 50 años o más No Nunca las he probado Probablemente las probaríaImportante o necesario Aroma Si Si Si
5/23/2023 19:31:12 50 años o más No Nunca las he probado Seguramente no las probaríaTotalmente innecesario y nada importanteAspecto No Me da asco No No me parece atractivo a la vistaNo Me da asco
5/23/2023 19:36:12 50 años o más No Nunca las he probado Probablemente las probaríaPoco importante o poco necesarioSabor Si Si Si
5/23/2023 19:38:05 50 años o más No No tengo costumbre de comerProbablemente las probaríaImportante o necesario Textura Si Si No no me gusta
5/23/2023 19:40:08 50 años o más No No tengo costumbre de comerEs poco probable que las consumaPoco importante o poco necesarioAspecto No No me parece atractivo a la vistaSi Si
5/23/2023 19:41:04 50 años o más No Nunca las he probado Es poco probable que las consumaPoco importante o poco necesarioAspecto No No me parece atractivo a la vistaNo No me parece atractivo a la vistaNo No me parece atractivo a la vista
5/23/2023 19:46:47 50 años o más Si Platos tipo sopas, ensaladas, etc. Probablemente las probaríaImportante o necesario Sabor Si Si No No parece alga, más bien parece Shusi 
5/23/2023 19:49:55 50 años o más No Nunca las he probado Probablemente las probaríaPoco importante o poco necesarioAspecto Si Si Si
5/23/2023 19:58:21 50 años o más No Nunca las he probado Probablemente las probaríaImportante o necesario Sabor Si Si Si
5/23/2023 19:59:41 50 años o más No No me gusta su sabor, No me gusta su texturaEs poco probable que las consumaPoco importante o poco necesarioTextura, Sabor, Aspecto, AromaNo No me parece atractivo a la vistaSi Si
5/23/2023 20:02:10 50 años o más No No tengo costumbre de comerEs poco probable que las consumaPoco importante o poco necesarioAspecto No No me parece atractivo a la vistaNo No me parece atractivo a la vistaNo No me parece atractivo a la vista
5/23/2023 20:03:05 50 años o más No No me gusta su textura Probablemente las probaríaImportante o necesario Aspecto Si Si Si
5/23/2023 20:04:40 50 años o más No Nunca las he probado Probablemente las probaríaImportante o necesario Aspecto Si Si Si
5/23/2023 20:14:40 50 años o más No No tengo costumbre de comerProbablemente las probaríaImportante o necesario Aroma Si Si Si
5/23/2023 20:18:42 50 años o más No No tengo costumbre de comer, No se cómo incorporarlas en mi dietaProbablemente las probaríaImportante o necesario Aroma Si Si Si
5/23/2023 20:24:05 50 años o más No No se cómo incorporarlas en mi dietaProbablemente las probaríaMuy Importante o muy necesarioSabor Si Si Si
5/23/2023 20:26:54 50 años o más Si En sushi, Platos tipo sopas, ensaladas, etc. Las consumiría habitualmenteImportante o necesario Textura No No me parece atractivo a la vistaSi Si
5/23/2023 20:33:03 50 años o más Si Platos tipo sopas, ensaladas, etc. Las consumiría habitualmenteMuy Importante o muy necesarioAspecto Si Si Si
5/23/2023 20:34:25 50 años o más No Nunca las he probado Es poco probable que las consumaMuy Importante o muy necesarioTextura, Sabor, AspectoNo No me parece atractivo a la vistaNo No me parece atractivo a la vistaSi
5/23/2023 20:35:18 50 años o más Si Crudas Probablemente las probaríaImportante o necesario Textura Si Si Si
5/23/2023 20:39:10 50 años o más No Nunca las he probado Probablemente las probaríaImportante o necesario Textura Si Si No No me parece atractivo a la vista
5/23/2023 20:46:03 50 años o más No No tengo costumbre de comerEs poco probable que las consumaPoco importante o poco necesarioAspecto No No me parece atractivo a la vistaNo No me parece atractivo a la vistaNo No me parece atractivo a la vista
5/23/2023 20:52:19 50 años o más No Nunca las he probado Probablemente las probaríaImportante o necesario Aroma Si Si Si



5/23/2023 20:52:21 50 años o más No No tengo costumbre de comerProbablemente las probaríaMuy Importante o muy necesarioTextura No No me parece atractivo a la vistaSi Si
5/23/2023 20:56:46 50 años o más Si En sushi Probablemente las probaríaImportante o necesario Sabor No No me parece atractivo a la vistaSi Si
5/23/2023 21:03:43 50 años o más No No me gusta su sabor Probablemente las probaríaImportante o necesario Textura, Sabor No No me parece atractivo a la vistaNo No me parece atractivo a la vistaSi
5/23/2023 21:06:13 50 años o más No No se cómo incorporarlas en mi dietaProbablemente las probaríaImportante o necesario Textura No No me parece atractivo a la vistaSi No No me gusta la textura
5/23/2023 21:11:29 50 años o más No Nunca las he probado Seguramente no las probaríaPoco importante o poco necesarioAspecto No No me parece atractivo a la vistaSi No No lo conozco
5/23/2023 21:15:40 50 años o más No Nunca las he probado Probablemente las probaríaImportante o necesario Textura Si Si Si
5/23/2023 21:26:55 50 años o más Si En sushi Las consumiría habitualmenteMuy Importante o muy necesarioAroma Si Si Si
5/23/2023 21:29:39 50 años o más No No tengo costumbre de comerSeguramente no las probaríaTotalmente innecesario y nada importanteAspecto No Me da asco No Me da asco No Me da asco
5/23/2023 21:33:15 50 años o más No Nunca las he probado Probablemente las probaríaImportante o necesario Aspecto Si Si Si
5/23/2023 21:34:24 50 años o más Si Crudas, En sushi, Platos tipo sopas, ensaladas, etc.Probablemente las probaríaPoco importante o poco necesarioTextura No No me parece atractivo a la vistaSi Si
5/23/2023 21:44:00 50 años o más No Nunca las he probado Probablemente las probaríaPoco importante o poco necesarioAspecto Si Si Si
5/23/2023 21:45:37 50 años o más No Nunca las he probado Probablemente las probaríaImportante o necesario Aroma Si Si Si
5/23/2023 22:02:50 50 años o más No Nunca las he probado Las consumiría habitualmenteImportante o necesario Textura, Sabor Si Si No No me parece atractivo a la vista, PROCESADO
5/23/2023 22:17:49 50 años o más Si En sushi, Platos tipo sopas, ensaladas, etc. Las consumiría habitualmenteImportante o necesario Aroma Si Si Si
5/23/2023 22:22:28 50 años o más No No tengo costumbre de comerProbablemente las probaríaImportante o necesario Aspecto Si No No me parece atractivo a la vistaSi
5/23/2023 22:22:47 50 años o más No Nunca las he probado Probablemente las probaríaImportante o necesario Sabor Si Si Si
5/23/2023 22:27:13 50 años o más Si Crudas, En sushi, Platos tipo sopas, ensaladas, etc.Probablemente las probaríaImportante o necesario Aroma Si Si Si
5/23/2023 22:32:17 50 años o más No No tengo costumbre de comerProbablemente las probaríaImportante o necesario Aroma Si Si Si
5/23/2023 22:37:47 50 años o más No Nunca las he probado Probablemente las probaríaImportante o necesario Aspecto No No me parece atractivo a la vistaSi Si
5/23/2023 22:45:29 50 años o más No No se cómo incorporarlas en mi dietaProbablemente las probaríaImportante o necesario Textura No No me parece atractivo a la vistaSi Si
5/23/2023 23:04:26 50 años o más No Nunca las he probado Probablemente las probaríaImportante o necesario Textura No No me parece atractivo a la vistaNo No me parece atractivo a la vistaNo No me parece atractivo a la vista
5/23/2023 23:42:19 50 años o más No Nunca las he probado Es poco probable que las consumaImportante o necesario Aspecto Si Si Si
5/24/2023 0:06:28 50 años o más No No tengo costumbre de comerProbablemente las probaríaPoco importante o poco necesarioSabor No No me parece atractivo a la vistaSi Si
5/24/2023 7:09:09 50 años o más Si En sushi Las consumiría habitualmenteMuy Importante o muy necesarioAspecto Si Si Si
5/24/2023 7:29:23 50 años o más No Nunca las he probado Probablemente las probaríaPoco importante o poco necesarioAroma Si Si No
5/24/2023 8:32:45 50 años o más No No tengo costumbre de comerProbablemente las probaríaPoco importante o poco necesarioAroma Si Si Si
5/24/2023 8:50:52 50 años o más Si Crudas, En sushi, Platos tipo sopas, ensaladas, etc., OtraLas consumiría habitualmenteMuy Importante o muy necesarioAspecto Si Si Si
5/24/2023 9:08:11 50 años o más No No tengo costumbre de comerProbablemente las probaríaPoco importante o poco necesarioAroma Si Si No de esta forma no me gusta la textura y el arroz lo hace poco interesante 
5/24/2023 9:33:32 50 años o más No No tengo costumbre de comerProbablemente las probaríaImportante o necesario Sabor, Aroma No No me parece atractivo a la vistaSi No No me gusta el sushi
5/24/2023 9:46:26 50 años o más No No tengo costumbre de comerProbablemente las probaríaImportante o necesario Textura, Sabor Si Si Si

5/24/2023 12:15:05 50 años o más No Nunca las he probado Probablemente las probaríaImportante o necesario Textura, Sabor, Aroma No No me parece atractivo a la vistaSi Si
5/24/2023 12:22:24 50 años o más No No tengo costumbre de comerProbablemente las probaríaImportante o necesario Aroma No No me parece atractivo a la vistaSi Si
5/24/2023 17:23:33 50 años o más No No tengo costumbre de comerProbablemente las probaríaMuy Importante o muy necesarioSabor Si Si Si
5/24/2023 17:30:01 50 años o más No Nunca las he probado Probablemente las probaríaImportante o necesario Sabor No No me parece atractivo a la vistaSi Si
5/24/2023 19:24:45 50 años o más Si En sushi Las consumiría habitualmentePoco importante o poco necesarioTextura No No me parece atractivo a la vistaSi Si
5/24/2023 19:32:35 50 años o más No Nunca las he probado Seguramente no las probaríaPoco importante o poco necesarioSabor No Me da asco No Me da asco No Me da asco
5/24/2023 19:41:08 50 años o más No No tengo costumbre de comerLas consumiría habitualmentePoco importante o poco necesarioTextura Si Si Si
5/24/2023 19:48:40 50 años o más Si Platos tipo sopas, ensaladas, etc. Las consumiría habitualmentePoco importante o poco necesarioSabor Si Si Si
5/24/2023 19:50:12 50 años o más No No tengo costumbre de comerProbablemente las probaríaImportante o necesario Sabor Si Con cerveza estará ricaSi Con cerveza estará ricaSi Con cerveza estará rica 
5/24/2023 19:57:50 50 años o más No Nunca las he probado Probablemente las probaríaImportante o necesario Aspecto Si Si Si
5/24/2023 21:01:32 50 años o más Si En sushi Probablemente las probaríaPoco importante o poco necesarioSabor Si Si Si
5/24/2023 21:09:10 50 años o más No No tengo costumbre de comerProbablemente las probaríaImportante o necesario Textura Si Si Si
5/24/2023 21:19:10 50 años o más Si En sushi Probablemente las probaríaMuy Importante o muy necesarioAspecto No No me parece atractivo a la vistaSi Si
5/24/2023 22:31:32 50 años o más No No se cómo incorporarlas en mi dietaProbablemente las probaríaMuy Importante o muy necesarioSabor Si Si Si
5/25/2023 7:55:17 50 años o más No Nunca las he probado Probablemente las probaríaImportante o necesario Aspecto Si Si No Demasiado elaborado
5/25/2023 7:56:57 50 años o más No Nunca las he probado Probablemente las probaríaImportante o necesario Aspecto Si Si No Demasiado elaborado

5/25/2023 17:27:44 50 años o más No No tengo costumbre de comer, No se cómo incorporarlas en mi dietaProbablemente las probaríaMuy Importante o muy necesarioAspecto Si Si Si
5/25/2023 19:25:37 50 años o más No No tengo costumbre de comerProbablemente las probaríaImportante o necesario Aroma Si Si Si
5/25/2023 21:25:56 50 años o más No No tengo costumbre de comerProbablemente las probaríaImportante o necesario Textura No No me parece atractivo a la vistaSi Si
5/28/2023 11:38:53 50 años o más No No tengo costumbre de comerProbablemente las probaríaImportante o necesario Textura, Aroma No No me parece atractivo a la vistaSi Si
5/28/2023 11:41:00 50 años o más Si Crudas, En sushi Las consumiría habitualmenteImportante o necesario Textura Si Si Si
5/28/2023 11:49:27 50 años o más Si En sushi, Platos tipo sopas, ensaladas, etc. Probablemente las probaríaImportante o necesario Sabor, Aspecto Si Si Si
5/28/2023 11:49:57 50 años o más Si En sushi, Platos tipo sopas, ensaladas, etc. Las consumiría habitualmenteImportante o necesario Textura, Sabor, AspectoSi Si Si
5/28/2023 11:57:50 50 años o más No No tengo costumbre de comerLas consumiría habitualmenteImportante o necesario Textura Si Si No
5/28/2023 12:16:28 50 años o más No No tengo costumbre de comerProbablemente las probaríaPoco importante o poco necesarioAspecto No No me parece atractivo a la vistaSi No Está crudo, miedo a bacterias
5/28/2023 12:26:30 50 años o más No No tengo costumbre de comer, No se cómo incorporarlas en mi dietaProbablemente las probaríaImportante o necesario Aspecto No No me parece atractivo a la vistaSi Si
5/28/2023 13:27:16 50 años o más Si Platos tipo sopas, ensaladas, etc. Probablemente las probaríaImportante o necesario Aspecto No No me parece atractivo a la vistaSi Si


